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9 vizite de documentare în raioanele Râșcani și Căușeni  

 

Chișinău, 12 aprilie, 2010 – Ministerul Educației al Republicii Moldova organizează în 

perioada martie – aprilie 2011, 9 vizite de studiu în raioanele Râșcani și Căușeni. Obiectivul 

vizitelor este de a informa grupurile țintă despre avantajele transportării elevilor la școlile de 

circumscripție și a aplicării noii formule de finanțare bazată pe principiul ”Banii urmează 

elevul”. 

Grupurile vor fi constituite din reprezentanții APL, direcțiilor raionale învățământ, tineret și 

sport, părinți, profesori, membri ai ONG-urilor locale etc. Vizitele sunt organizate pentru 

delegațiile din raioanele Cantemir, Leova, Taraclia, Ștefan – Vodă, Nisporeni, Călărași, Criuleni, 

Glodeni și Sângerei. In aceste raioane, din septembrie 2011, urmează a fi create școli de 

circumscripție și din ianuarie 2012 urmează a fi aplicată noua formulă de finanțare bazată pe 

principiul ”Banii urmează elevul”. 

Vizitele de studiu sunt organizate în cadrul campaniei de comunicare ”Hai cu noi la o școală mai 

bună” care presupune și organizarea dezbaterilor publice la nivel local, difuzarea spoturilor radio 

și TV, realizarea emisiuni radio/TV  în vederea informării părinților, pedagogilor, elevilor despre 

avantajele reformelor derulate. În cadrul campaniei, specialiști în domeniu vor veni cu 

recomandări, părinții vor împărtăși experiența lor, se vor identifica modalități de îmbunătățire a 

procesului de optimizare a instituțiilor educaționale. 

 

Necesitatea campaniei este argumentată de o involuție dramatică a natalității și decalajul dintre 

mediul urban și cel rural în ceea ce privește accesul la educația de calitate.  Studiul de opțiuni 

pentru raționalizarea rețelei școlare, realizat la solicitarea Ministerului Educației vine să 

confirme aceste adevăruri. 

 

Campania de comunicare ”Hai cu noi la o școală mai bună” este realizată în cadrul proiectului 

”Educație de calitate în mediul rural din Moldova”. Proiectul este implementat de Ministerul 

Educației al Republicii Moldova cu suportul Băncii Mondiale. 
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